
Multiple-choice vragen  
 

 
Vragen 1 t/m 4 hebben betrekking op bovenstaande figuur 
 

1. Stel de prijs van het product is gelijk aan OB. We kunnen dan verwachten dat 
A. Een tekort zal worden opgelost door een stijging van de prijs 
B. Een overschot zal worden opgelost door een stijging van de prijs 
C. Een tekort zal worden opgelost door een daling van de prijs 
D. Een overschot zal worden opgelost door en daling van de prijs 

 
2. Als de markt aanvankelijk in evenwicht was zal er een nieuw evenwicht ontstaan 

in I doordat 
A. Het inkomen is gedaald van de consument en we te maken hebben met een 

normaal goed 
B. De prijs van een substitutiegoed is gestegen 
C. De productiekosten zijn gedaald 
D. Het aantal consumenten dat dit goed vraagt is gestegen. 

 
3. Als de prijs stijgt van OC naar OD zal 

A. Het bedrag dat uitgegeven wordt aan dit product stijgen als de vraag naar dit 
product elastisch is 

B. Het bedrag dat uitgegeven wordt aan dit product stijgen als de vraag naar dit 
product inelastisch is 

C. Het bedrag dat uitgegeven wordt aan dit product stijgen als het aanbod van dit 
product elastisch is 

D. Het bedrag dat uitgegeven wordt aan dit product stijgen als het aanbod van dit 
product inelastisch is 
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4. Stel dat de prijs wordt vastgelegd op OD 

A. De overheid heeft dan een maximumprijs ingesteld en de deadweight loss is 
gelijk aan JFH 

B. De overheid heeft dan een minimumprijs ingesteld en de deadweight loss is 
gelijk aan GHI 

C. De overheid heeft dan een maximumprijs ingesteld en de deadweight loss is 
gelijk aan GHI 

D. De overheid heeft dan een minimumprijs ingesteld en de deadweight loss is 
gelijk aan JFH 

 

 
 
Vragen 5 t/m 10 hebben betrekking op bovenstaande figuur: 
 

5. De omzet voor de producent is na belastingheffing 
A. BMLKND 
B. EILO 
C. OFHK 
D. BMLO 

 
6. De daling van de omzet door de belastingheffing is 

A. BMLKND 
B. EILKHF 
C. DQLKJE 
D. DQLKHF 
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7. De daling van het consumentensurplus door de belastingheffing is 
A. GFP 
B. FPIE 
C. EIND 
D. DNBM 
 

8. De opbrengst van de belastingheffing voor de overheid is 
A. BMOL 
B. EILO 
C. EIQD 
D. EIMB 

 
9. Als de belasting niet door de producent maar door de consument betaald had 

moeten worden had de consument aan de producent moeten betalen 
A. OB 
B. OD 
C. OE 
D. OF 

 
10. De deadweight loss als gevolg van deze belastingheffing is 

A. PTI 
B. HNI 
C. MIN 
D. PSN 

 

 
 
 

Bovenstaande figuur heeft betrekking op vraag 11 t/m 15 

MK 
GTK 

GVK 
GO = MO  
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11. Er is hier sprake van volkomen concurrentie want 
A. De prijs is gegeven 
B. MO = MK 
C. GTK daalt eerst en stijgt vervolgens 
D. MK daalt eerst en stijgt vervolgens 

 
12. De maximale winst wordt behaald bij de hoeveelheid 

A. OG 
B. OH 
C. OI 
D. OJ 

 
13. De maximale winst is gelijk aan 

A. ATMD 
B. BSND 
C. CRPD 
D. OJQD 

 
14. Het shut-down punt ligt bij een hoeveelheid van 

A. OF 
B. OG 
C. OH 
D. OJ 

 
15. Het evenwicht op lange termijn ligt bij 

 A. OF 
B. OG 
C. OH 
D. OJ 
 



 
 

Bovenstaande figuur gaat over een monopolie en heeft betrekking op de vragen  16 t/m 
20. 

 
 

       16. De prijs die door de naar maximale winst strevende monopolist wordt gezet is 
A. OA 
B. OB 
C. OC 
D. OD 

 
       17. De prijs die bij volkomen concurrentie zou ontstaan is 
 A. OA 
 B. OB 
 C. OC 
 D. OD 
 
      18. De maximale winst is gelijk aan 
 A. OBKI 
 B. OCLH 
 C. BPMD 
 D. ODMF 
 
      19. Het consumentensurplus bij maximale winst is 
 A. EDM 
 B. ECL 
 C. EBK 
 D. LHJ 
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      20. Het evenwicht op lange termijn ligt bij een hoeveelheid 
 A. OF 
 B. OG 
 C. OH 
 D. OI 
 
      21. Van allocatieve efficiëntie is sprake  
 A. Als de prijs gelijk is aan de GTK 
 B. Als de prijs gelijk is aan de GVK 
 C. Als de prijs gelijk is aan de MK 
 D. Als de prijs gelijk is aan het minimum van de GVK 
 
 

 
 
Bovenstaande figuur heeft betrekking op de vragen 22 t/m 25 
 
      22. De marginale opbrengst is gelijk aan 0 bij de hoeveelheid 
 A. OA 
 B. OB 

C. OC 
D. OD 
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23. Bij een hoeveelheid OA is de vraag I en moet de prijs worden II om de omzet te 
vergroten. 
 A. I = inelastisch; II = verlaagd 
 B. I = inelastisch; II = verhoogd 
 C. I = elastisch; II = verhoogd 
 D. I = elastisch; II = verlaagd 
 
24. MO = MK bij een hoeveelheid gelijk aan 
 A. OA 
 B. OB 
 C. OC 

D. OD 
 
      25. De gemiddelde opbrengst is gelijk aan nul bij een hoeveelheid gelijk aan  
 A. OA 
 B. OB 
 C. OC 
 D. OD 

 
 
 
 
 
 Antwoorden 

1. A 
2. C 
3. B 
4. D 
5. D 
6. A 
7. C 
8. D 
9. A 
10. C 
11. A 
12. C 
13. C 
14. B 
15. C 
16. D 
17. C 
18. C 
19. A 
20. A 
21. C 
22. B 



23. D 
24. B 
25. D 


